
ATA nº 023/2022 

Ata da VigésimaTerceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de 

Santa Catarina, realizada em primeiro de setembro às dezessete horas e trinta 

minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, que primeiramente deu posse à Vereadora 

Angela e em seguida convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador 

VALDECIR SCHMEIER, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e 

verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, JOELSO VICENTE 

DOMINGUES DE LIMA, CLAUDIOMIRO PAVAN, DIEGO LUIS 

POLETTO,ALCEDIR JOSÉ CASAGRANDE e ANGELA REGINA DE DEUS. A ata 

da 22ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois, depois de lida, foi aprovada sem 

restrições. No Expediente do Dia constou a leitura de convite do CIF para a 

Solenidade de comemoração ao Dia da Independência e de Ofício da Vereadora 

de São Miguel do Oeste Maria Tereza Capra. Com o fim do Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 

Projetos de Lei nº 030 e 033/2022: postos em discussão e votação, foram 

aprovados por unanimidade. Projeto de Lei nº 034/2022: postos em discussão e 

votação, foi aprovado pela maioria, com os votos contrários dos vereadores Alex e 

Angela. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicações nº 065 e 066/2022: 

postas em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. O Vereador 

Joelso sugeriu a criação de uma Comissão de Trânsito, composta por três 

vereadores de diferentes bancadas. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a 

palavra aos senhores edis.A VEREADORA ANGELA agradeceu à Vereadora 

Marilene pela oportunidade de assumir uma cadeira nesta Casa, bem como aos 

demais vereadores e aos funcionários. O VEREADOR CLAUDIOMIRO 

parabenizou a Secretaria de Saúde e toda sua equipe pelo belo trabalho que vem 

desempenhando; comentou sobre a entrega de um trator na Linha Flor e Gaúcha, 

a finalização do calçamento na Linha Maria Preta e o início das obras da nova 

aduana. O VEREADOR EDERSON parabenizou o Secretário de Saúde e toda sua 

equipe pelo empenhona campanha de vacinação,pontuou o fato de Dionísio 

Cerqueira estar entre os dez municípios do estado que mais vacinaram crianças e 

convidou a população a irao posto de saúde colocar sua vacinação em dia. O 

VEREADOR JOELSO desejou boas-vindas a vereadora Angela e parabenizou o 

setor de obras pelas obras realizadas na Linha Maria Preta, cujo recurso foi 

proveniente de emenda que conseguiu em conjunto com o Vereador Claudiomiro. 

O VEREADOR DIEGO desejou boas-vindas a vereadora Angela, pontuou ser 



favorável à criação da Secretaria de Turismo, comentou estar aguardando 

respostas a alguns esclarecimentos que solicitou ao Secretário de Educação, 

parabenizou o Secretário de Saúde e sua equipe, que têm recebido muitos elogios 

da população, e finalizou fazendo um convite para o jogo amistoso e almoço que 

serão realizados no Assentamento Conquista na Fronteira.O VEREADOR ALEX 

desejou boas-vindas a vereadora Angela, fazendo um breve relato de sua 

contribuição em busca de recursos para o município, e se colocou à disposição.O 

VEREADOR ALCEDIR desejou boas-vindas a vereadora Angela,agradeceu ao 

Vereador Valentim por ter lhe possibilitado assumir uma cadeira nesta Casa, 

chamou a atenção da Secretaria de Obras para a necessidade de serem feitos 

reparos no Parque Internacional e comentou sobre a necessidade de discussão 

acerca da disponibilização de cursos de qualificação à população cerqueirense. O 

VEREADOR LUIZ FERNANDO desejou boas-vindas ao novo funcionário Marcos e 

à Vereadora Angela, colocando a estrutura da Câmara a sua disposição. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária em 15 de setembro. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


